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Dit hoort bij het werk 
van de specialist 
ouderengeneeskunde 
(antwoord – aantal) 

Ik kan dit toepassen 
in mijn (dagelijks) 
werk 
(antwoord – aantal) 

Leven met dementie   

1 

Er is niet alleen oog voor de fysieke 
behoeften van iemand met dementie, 
maar ook voor diens sociale en emotionele 
behoeften en zinbeleving. 

helemaal eens 
eens 

neutraal 
oneens 

helemaal oneens 

51 
33 
4 
0 
0 

volledig 
grotendeels wel 

neutraal 
grotendeels niet 

helemaal niet 

26 
49 
8 
2 
0 

2 
Probleem of onbegrepen gedrag wordt 
geïnterpreteerd vanuit het perspectief van 
de persoon met dementie. 

helemaal eens 
eens 

neutraal 
oneens 

helemaal oneens 

53 
31 
4 
0 
0 

volledig 
grotendeels wel 

neutraal 
grotendeels niet 

helemaal niet 

35 
44 
5 
0 
0 

3 

De ondersteunings- en zorgbehoefte van 
de persoon met dementie en de 
draaglast/-kracht van het 
mantelzorgsysteem worden zorgvuldig 
vastgesteld. 

helemaal eens 
eens 

neutraal 
oneens 

helemaal oneens 

13 
51 
21 
3 
0 

volledig 
grotendeels wel 

neutraal 
grotendeels niet 

helemaal niet 

15 
38 
25 
5 
1 

4 

Personen met dementie en hun 
mantelzorgers worden ondersteund in het 
behouden en vinden van betekenisvolle 
activiteiten. 

helemaal eens 
eens 

neutraal 
oneens 

helemaal oneens 

7 
29 
36 
15 
1 

volledig 
grotendeels wel 

neutraal 
grotendeels niet 

helemaal niet 

7 
22 
36 
11 
1 

5 
Er wordt gekeken naar hoe een persoon 
met dementie zoveel mogelijk vrijheid en 
eigen regie kan houden. 

helemaal eens 
eens 

neutraal 
oneens 

helemaal oneens 

37 
45 
4 
1 
1 

volledig 
grotendeels wel 

neutraal 
grotendeels niet 

helemaal niet 

19 
47 
16 
4 
0 

Proactieve zorgplanning 

6 

Proactieve zorgplanning heeft niet alleen 
betrekking op het levenseinde of medische 
behandelvoorkeuren, maar vooral ook op 
het dagelijks leven met dementie, het 
regelen van preventie, welzijn en 
psychosociale zorg, met een focus op wat 
iemand allemaal wel nog kan en doet. 

helemaal eens 
eens 

neutraal 
oneens 

helemaal oneens 

36 
41 
6 
2 
0 

volledig 
grotendeels wel 

neutraal 
grotendeels niet 

helemaal niet 

17 
40 
21 
3 
0 

7 
Er wordt vroegtijdig (kort na het stellen 
van de diagnose) aandacht besteed aan 
palliatieve én stervenszorg. 

helemaal eens 
eens 

neutraal 
oneens 
  

20 
42 
17 
6 
 

volledig 
grotendeels wel 

neutraal 
grotendeels niet 

  

13 
31 
20 
13 
 

8 

Na het overlijden kan een groot gat 
ontstaan, waarmee men moet leren 
omgaan. Daarom is het aanbieden van 
goede nazorg belangrijk. 

helemaal eens 
eens 

neutraal 
oneens 

helemaal oneens 

6 
27 
34 
18 
0 

volledig 
grotendeels wel 

neutraal 
grotendeels niet 

helemaal niet 

3 
9 
30 
30 
4 
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Samenwerking in de regio 

9 

Bij verhuizing naar het verpleeghuis is er 
een actieve samenwerking met de 
casemanager voor het aanpassen van 
het zorgleefplan aan de situatie in het 
verpleeghuis, zodat deze aansluit bij de 
wensen, behoeften en het levensverhaal 
van de persoon met dementie. 

helemaal eens 
eens 

neutraal 
oneens 

helemaal oneens 

9 
26 
30 
17 
3 

volledig 
grotendeels wel 

neutraal 
grotendeels niet 

helemaal niet 

4 
20 
18 
23 
6 

10 

Er is een actieve samenwerking met de 
regionale ziekenhuizen zodat er rekening 
gehouden wordt met de doelen uit het 
zorgleefplan van de persoon met 
dementie in geval van (poli)klinische 
behandeling. 

helemaal eens 
eens 

neutraal 
oneens 

helemaal oneens 

13 
33 
27 
9 
3 

volledig 
grotendeels wel 

neutraal 
grotendeels niet 

helemaal niet 

5 
17 
18 
27 
8 

11 Er zijn regionale afspraken gemaakt over 
adequate gegevensuitwisseling. 

helemaal eens 
eens 

neutraal 
oneens 

helemaal oneens 

8 
41 
19 
13 
4 

volledig 
grotendeels wel 

neutraal 
grotendeels niet 

helemaal niet 

8 
37 
11 
13 
4 

Stellingen beantwoordt  door 71 tot 88 respondenten. 
Meest gekozen antwoord (modus) dikgedrukt. 
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